РОССИЯ  МОСКВА / ЦВЕТЫЭКСПО 
Цветочный  мир

Большое международное участие   экспонентов и посетителей из Европы, Южной Америки и Дальнего Востока ознаменовало  выставку «ЦветыЭкспо»  Иностранцы также были главными действующими лицами конкурса,  в котором награждали новинки и  качество  продукции производителей. 
В  7-й издании Международной выставке цветов «ЦветыЭкспо» , организованной GreenExpo в сотрудничестве с  IPM ESSEN  и проходившей с 12 по 14 сентября в Москве, приняли участие 402 экспонента из 26 стран мира, которые были размещены  в двух павильонах на площади  более 13 000  м2. Ее посетили 13 900  специалистов  из 75 регионов и 190 городов России и 44 зарубежных  стран.
В  выставке, которая привлекла большой интерес  профессионалов, участвовали  лучшие российские производители и поставщики, а также известные иностранные компании и мировые лидеры рынка. Они представили свою продукцию зеленого  сектора, от срезанных цветов до семян и продукции питомников, технологии для теплиц и садовых центров. 
Международные презентации
Наиболее значимые национальные коллективы были представлены основными игроками на мирового цветочного  рынка, такими как Голландия, Германия, Колумбия, Франция, Эквадор.  
 Увеличилось число участников из Германии, Италии, Польши и Китая. Благодаря росту импорта роз в Россию из Кении число кенийских компаний, присутствующих на ярмарке,  также значительно возросло. 
Фокус на растения

Выставка 2017 года отличалась увеличением продукции питомников. Присутствовала  национальная ассоциация русских питомников со своим стендом. Помимо российских  155 членов ассоциации, также присутствовали  питомники  из Беларуси, Казахстана и Украины, Был представлен новый каталог растений, который включает 1737 видов, описанных лучшими российскими авторами. 

В  дополнение к этому были организованы семинары, конференции и лекции отраслевых специалистов, таких как Джон Стэнли, одного из ведущих мировых экспертов по садовым центрам, который поделился своими идеями по этому вопросу и  прогнозами   на  будущее.

Большой интерес вызвала конкуренция, которая вознаграждает участников за качество заводов для российского рынка и лучшие выставочные стенды. Более 150 компаний представили свою продукцию в жюри, восемьдесят из которых были награждены медалями. Ряд зарубежных наград: голландская Royal ван Zanten, колумбийский Plazoleta Bazzani (Богота, Колумбия), Rosen Tantau и Коrdes (Германия),  итальянская семенная компания Fáraó Faraone Mennella.

Положительные сигналы 
Экспоненты сами  высоко оценили профессиональный уровень посетителей, приехавших из     разных  городов России. Это оптимистичный сигнал: российская торговля, несмотря на кризис, стабилизируется. Многие участники подтвердили свое  стремление сохранения    позиций на российском рынке и высказались за  участие в выставке  2018 года с 11 по 13 сентября.
На фото  обзор стендов: белорусские хвойные породы, созданные Зеленым Горизонтом, многолетние растения от в Харченко и один из стендов, отмеченных наградой за дизайн.
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